
گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. طبق خاصیت خطوط مورب و موازی داریم:1

. پس دو مثلث  و  متشابهند. و از طرفی زوایای  و  نیز متقابل به رأس هستند، پس 

نسبت تشابه دو مثلث همان نسبت اضلاع ‌آن‌هاست که برابر  یا  می‌باشد. پس نسبت ارتفاع مثلث

بزرگ‌تر به مثلث کوچک‌تر  برابر  می‌باشد.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. می‌دانیم اگر چهارضلعی  لوزی باشد، همهٔ ضلع‌های ‌آن برابرند و لزومی ندارد حتما2ً
مربع باشد.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.3

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.4

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.5

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.6
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گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. زاویهٔ  زاویهٔ خارجی مثلث  است، پس:7

و چون  است، پس مثلث  نیز متساوی‌الساقین است، که زوایای ساق‌های ‌آن برابر  در نظر

، در نتیجه گرفته شده‌اند. در مثلث  مجموع زوایای داخلی برابر  می‌باشد. پس: 

 یعنی  است. پس  قائم‌الزاویه است ولی دلیلی بر برابری زاویه‌های  و  وجود ندارد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.8

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.9

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.10
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.11

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.12

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.13

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.14

نکته: مساحت مثلث متساوی‌الاضلاع به ضلع a‏ برابر  است.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.15

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.16

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.17

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.18

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.19
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گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است.20

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. سه عبارت اول درست است، اما عبارت چهارم نادرست است، زیرا جریان‌های همرفتی در21
سست‌کره به وجود می‌آید.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بخش وسیعی از سطح زمین را سنگ‌های رسوبی تشکیل داده است.22

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.23

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در فسیل جانشینی شکل فسیل تغییر نمی‌کند اما مواد سازندهٔ ‌آن تغییر می‌کند.24

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. بر اثر فرورانش ورقه فرورونده و اصطکاک ایجاد شده، دما افزایش یافته، سنگ‌ها ذوب25
می‌شوند و ‌آتشفشان‌هایی را به وجود می‌آورند.

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در گسل سنگ‌های اطراف شکستگی نسبت به هم جابجا شده‌اند ولی در درزه جابجا نشده‌اند.26

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. هر دو فسیل کامل هستند.27

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.28
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.29

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در صورتی‌که فقط ‌آثار و شکل برجستگی‌ها و اجزای سطح خارجی صدف و یا اسکلت جاندار30
در رسوبات برجای بماند و به فسیلی تبدیل شود، قالب خارجی تشکیل می‌شود.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. هرگاه بدن یک موجود زنده به صورت کامل در شرایطی قرار بگیرد که از تأثیر و نفوذ عوامل31
تجزیه‌کننده محفوظ بماند، همه‌ی قسمت‌های بدن ‌آن به صورت کامل به فسیل تبدیل می‌شود.

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. سنگ‌کره از تعدادی ورقه‌ی کوچک و بزرگ مجزا از هم تشکیل شده است و بزرگ‌ترین ‌آن‌ها،32
ورقه‌ی اقیانوس ‌آرام است که به صورت کامل به وسیله‌ی ‌آب پوشیده شده است.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. در حدود ۰‏۰‏۲‏ میلیون سال پیش تمام خشکی‌های امروزی زمین به صورت یک خشکی یک33
تکه به نام پانگه‌آ )تمام خشکی‌ها( وجود داشته است که در میان یک اقیانوس پر از ‌آب به نام پانتالاسا )تمام ‌آبها(

قرار گرفته بوده است.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. دلایل اثبات جابه‌جایی قاره‌ها ۴‏ مورد می‌باشد: ۱‏- تشابه فسیل جانداران در قاره‌های مختلف ۲‏-34
انطباق حاشیه‌ی شرقی قاره‌ی ‌آمریکای جنوبی با حاشیه‌ی غربی ‌آفریقا ۳‏- تشابه سنگ‌شناسی در قاره‌های ‌آفریقا و

‌آمریکای جنوبی ۴‏- وجود ‌آثار یخچال‌های قدیمی در قاره‌های مختلف )قبل از جابه‌جایی قاره‌ها( و گسترش بستر کف
اقیانوس نظریه »هس« می‌باشد.

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.35

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است. نقاط هم‌ارتفاع دارای فشار یکسان هستند و هرچه پایین‌تر برویم، فشار بیش‌تر میشود.36

گزینه‌ی ۲‏ پاسخ صحیح است. با افزایش مقدار گاز درون لاستیک، تعداد مولکول‌هایی که به دیواره‌ی لاستیک برخورد37
می‌کند، بیش‌تر می‌شود.

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.                        38

گزینه‌ی‌ ۱‏ پاسخ صحیح است.39
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گزینه‌ی ۴‏ پاسخ صحیح است.40

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.41

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.42

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.43

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.44

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.45

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.46

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.47

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.48

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.49

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.50

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.51

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.52

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.53

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.54

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.55

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.56

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.57

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.58

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. در دوره صفوی ریاضیات و فلسفه و ادبیات تدریس می‌شد ولی مورد توجه نبود.59

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. پس از ‌آن‌‌که ‌آقامحمدخان به دست خدمتکارانش کشته شد، برادرزاده‌ی او با عنوان فتحعلی60
شاه به قدرت رسید، دوره‌ی حکومت او هم‌زمان با ‌آغاز نفوذ و دخالت کشورهای روسیه، انگلستان و فرانسه بود.
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. در اینجا پروین نام صورت فلکی است.61

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.62

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.63

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.64

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.65

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.66

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.67

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. در گزینه‌ی ۲‏ واژه‌های »شوریده و سامان« متضادند.68
شوریده: ‌آشفته / سامان: ‌آرام و قرار )در این‌جا(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.69

گزینه‌ی ۳‏ پاسخ صحیح است.70

ل‌ها - بادها - ‌آتش‌سوزی«، »باد« با فعل »وزید« هماهنگ است.71 گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. »دود - پُ

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.72
نَ )نهی( رْ نصُ نَ )امر(، لاتَ رْ نصُ : اُ نَ رْ نصُ عي )نهی( / تَ سمَ مر(، لاتَ عی )اَ سمَ : اِ عینَ سمَ تَ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.73
: میتوانید نَ رْ قدِ اشی بکشید / تَ : نقّ نَ مْ رسُ : ننویسید / اُ بنَ کتُ : بنشینید / لاتَ نَ سْ جلِ اِ

بَ التلامیذُ هدایا. ]‏دانش‌آموزان، هدیه‌هایی ‌آوردند.[‏74 لَ ؟ ]‏ چه ‌آوردند؟[‏ = جَ بَ لَ گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. ماذا جَ

ة75 لَ واصَ گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. ادامه دادن کار = المُ

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. چرا کشتی شکست؟ ۱‏( زیرا دریا ‌آرام بود. / ۲‏( زیرا، ابری در ‌آسمان ‌آشکار شد. / ۳‏( زیرا به76
صخره‌ای برخورد کرد. / ۴‏( زیرا ]‏کشتی[‏ نشکست.

ة: تحصیل، درس خواندن، پژوهش،77 راسَ [‏ / دِ تْ سَ رَ ، دَ سَ رَ : درس داد ]‏درس خواند  دَ سَ رَّ گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. دَ
: درسی، تحصیلی راسیّ تحقیق / دِ

م و بدأتَ فعل ماضی هستند. در گزینه )۲‏( هر سه78 لتُ گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. فعل إرفعا امر است، در صورتی که أکَ
عبارت فعل مضارع هستند. در گزینه )۳‏( هر سه عبارت فعل نهی و در گزینه )۴‏( نیز هر سه عبارت فعل امر هستند.

ون له« که اشتباه است.79 گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. چای رنگ دارد. در صورتی که اینجا گفته »لا لَ

⟵
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: هیچ فایده‌ای در تلاش کردن نیست. )رد گزینه‌های ۱‏ و ۲‏ و ۳‏( / ترکیب لا80 ةِ لَ حاوَ لمُ گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. لا فائدةَ لِ
قد : فعل نهی است به معنی »بالا نیا« )رد گزینه‌های ۱‏ و ۲‏( / لَ دْ صعَ + اسم به معنی: »هیچ ... نیست« می‌باشد. / لا تَ

: قطعاً بدنت را زخمی کردی. )رد گزینه‌های ۲‏ و ۳‏( کِ نَ دَ حتِ بَ رَّ جَ

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.81

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.82

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.83

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.84

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.85

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.86

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.87

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.88

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. در هنگام تیمم، پیشانی و کف و پشت دست‌ها باید پاک باشد.89

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.90

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.91

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.92

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.93

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.94

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.95

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.96

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.97

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.98

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.99

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.100
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.                        101

چندضلعی‌های داده شده: مثلث )۳‏ ضلعی(، مربع )۴‏ ضلعی(، ۵‏ ضلعی و ۶‏ ضلعی
تعداد خطهای رسم شده داخل دایره‌ها: ۳‏ خط، ۴‏ خط و ۵‏ خط

در واقع به تعداد ضلع‌های هر چندضلعی، در داخل دایره متناظرش، خط رسم شده است. تنها دایره‌ای که رسم نشده، دایره
متناظر با ۶‏ ضلعی است که باید داخل ‌آن ۶‏ خط رسم شود. این ویژگی در گزینه ۲‏ دیده می‌شود:                        

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. شکل داده شده، با ضوابط ذکر شده در سؤال، به صورت مقابل به چهار بخش سه‌تایی قابل102
تقسیم است. همان‌طور که ملاحظه می‌کنید، به جای علامت سؤال باید تعداد دیوارهای مجاور این خانه یعنی عدد ۳‏

نوشته شود.

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است.103

۰‏۱‏ تا: مثلث‌های مساوی 

۴‏ تا: مثلث‌های مساوی 

۲‏ تا: مثلث‌های مساوی 

۴‏ تا: مثلث‌های مساوی 

۴‏ تا: مثلث‌های مساوی 

A MR
△

A RF
△

A DR
△

A DP
△

A NP
△

مجموع = ١۰ + ۴ + ۲ + ۴ + ۴ = ۲۴
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گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. با توجه به شکل‌های داده شده، نتیجه می‌گیریم:104
O‏: حداقل دو تا شکل یکسان داشته باشیم.

A‏: هیچ دو شکلی یکسان نباشند.
F‏: تعداد شکل‌ها زوج باشد.
M‏: تعداد خطها فرد باشد.

بنابراین در شکل ‌آخر، که دو شکل غیریکسان داریم کد به صورت A‏F‏ است.

گزینه‌ی ۱‏ پاسخ صحیح است. به هریک از چندضلعی‌ها که سطح شکل را تشکیل داده‌اند، وجه گفته می‌شود.105

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است.106

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است.107

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است.108

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. تصاویر در ‌آینه نسبت به خط عمودی قرینه می‌شود. مانند گزینه‌ی ۱‏.109

نظر:110 گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. شکل مدّ

)هوش غیرکلامی(

گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. تنگ: ۳‏ / ابریشمین:‌ ۹‏ / بکش: ۴‏ / بر: ۱‏ / چنگ: ۴‏ / کن: ۱‏ / بارگیر: ۳‏ / گلگون: ۱‏111
)هوش و دقت و تمرکز(

گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. یک شش‌ضلعی را حداقل می‌توان به ۴‏ مثلث تقسیم کرد.112
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گزینه ۲‏ پاسخ صحیح است. در هر گزینه تعداد نقاط برابر با اختلاف اضلاع دو چندضلعی است.113

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. برای یافتن قرینه‌ی یک شکل نسبت به یک خط کافی است نقطه به نقطه قرینه‌یابی کنید و114
سپس قرینه‌ی نقاط را به یک‌دیگر وصل کنید:

)هوش تصویری(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. شمع: ۳‏ / ننشانند: ۷‏ / مجلس: ۱‏ / شمع: ۳‏ / رخساره: ۱‏ / ‌آن: ۱‏ / تمام: ۲‏ / است: ۲‏ / امشب:115
۴‏ )هوش دقت و تمرکز(

گزینه ۱‏ پاسخ صحیح است. در این‌جا دو الگو داریم که اعداد این دو الگو یکی در میان لابه‌لای یک‌دیگر قرار116

گرفته‌اند:                        

)هوش منطقی و ریاضی(

فی باید نخستین عبارت باشد. البته که »نیز« در عبارت الف باعث117 گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. واضح است عبارت معرّ
می‌شود این عبارت، عبارت نخست نباشد. )هوش ادبی و زبانی(

(١) : ۶ − ۴ = ۲ ⇒ نقطه۲

(۲) : ۵ − ۳ = ۲ ⇒ نقطه۲

(۳) : ۸ − ۵ = ۳ ⇒ نقطه۳
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گزینه ۳‏ پاسخ صحیح است. برای یافتن قرینهی یک شکل نسبت به یک خط کافی است نقطه به نقطه قرینه‌یابی کنید و118
سپس قرینه‌ی نقاط را به یک‌دیگر وصل کنید:

)هوش تصویری(

گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. در مورد شماره‌ی )۱‏( اختلاف اعداد روی هر خط ۶‏ است. )اعداد بالایی بزرگ‌تر هستند.( در119
مورد شماره‌ی )۲‏( این اختلاف به ۷‏ رسیده است و در مورد شماره‌ی )۳‏( اختلاف ۸‏ است، پس داریم:

نظر:120 گزینه ۴‏ پاسخ صحیح است. قرینه‌ی مدّ

۵۷ − ۸ = ۴۹
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